



**19 ноября (1 декабря) исполняется 120 лет со дня рождения великого русского полководца, Маршала Советского Союза Георгия Константиновича Жукова (1896 - 1974 г.г.).**

**Георгий Константинович Жуков - участник Первой мировой войны, в Красной армии - с августа 1918 года. Великая Отечественная война застала его в должности начальника Генерального штаба Красной Армии. Ему первому во время войны было присвоено звание Маршала Советского Союза. Под командованием Г.К. Жукова войска Ленинградского фронта совместно с Балтийским флотом осуществляли оборону Ленинграда от группы армий "Север", а войска Западного фронта разгромили войска группы армии "Центр", он координировал действия фронтов под Ржевом. С именем Маршала Г. К. Жукова связаны также победы под Корсунь-Шевченковским, освобождение правобережной Украины. 24 июня 1945 года Маршал Г.К. Жуков принимал триумфальный Парад Победы в Москве. После войны он попал в немилость, был обвинен в незаконном присвоении трофеев и назначен командующим войсками Одесского, затем Уральского военных округов. В 1954 году Г.К. Жуков подготовил и провел учения на Тоцком полигоне с применением ядерного оружия. С 1955 по 1957 годы он был Министром обороны СССР. Трудно найти орден, которым бы не был награжден этот человек. Его полководческий талант признан во всем мире.**